Referat af KTIS’ bestyrelsesmøde d. 2. marts 2021 kl. 18:30.

Tilstede: Urban, Vibeke, Jørgen, Ole og Mona

1. Referat:
Referat fra mødet den 6. oktober 2020 er endnu ikke godkendt. 

2. Fra DGI/TK styregruppens møde 2. marts 2021 kl. 14. 
1.5 millioner til foreningsudvikling i Tårnby kommune, hvor DGI og TK betaler 750.000 kr. hver. Meningen er at trække flere medlemmer til foreningslivet mod at man kan få dækket udgifter til kontingentet. Man drøftede hvilke klubber der skulle repræsentere øst, midt og vest.
Formidlingen forventes af foregå ved et seminar i september, hvor alle foreninger bliver inviteret.

3. [bookmark: _Hlk66096611]Repræsentantskabsmødet og Prisuddeling:
Repræsentantskabsmødet udsættes indtil videre. Prisuddelingen kan måske foregå ved det planlagte foreningsseminar i september 2021. Vi foreslår at 2019 og 2020 slås sammen. Vi får Michael til at skrive ud til klubberne efter priskandidater for 2020. Jørgen har kandidater fra 2019.

4. Meddelelser:
Den 11. februar 20021 deltog Jørgen i et møde med af DGI, Tårnby Kommune samt Torben Dill fra NBK. 
Mødet var indkaldt af DGI og NBK, fordi NBK var imod Tårnby kommunes ønske om udlejning af ledige baner. Der havde været tilsyn på banerne på et tidspunkt, hvor ikke alle baner var udnyttet og TK ønskede derfor at udleje banerne til ikke forenings aktive.
Hvordan man skal afregne, hvem der skal have pengene og om det kun skal være til Tårnby borgere vides ikke. Der er endnu ikke besluttet noget.
KMB lejer p.t. ledige baner ud gennem https://www.wannasport.dk. De beholder selv indtægten, da de selv betaler deres husleje.
Hvis foreningerne ikke har behov for de tider, de har fået tildelt i kommunens haller/sale og baner, kan vi ikke forhindre kommunen i at udleje ledig kapacitet. Foreningerne har pligt til at meddele kommunen om ledig kapacitet.

5. Punkt til dagsordenen på folkeoplysningsudvalgets møde d. 16/3-21 kl. 1630
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6. Møder:
KTIS-bestyrelsesmøde???? 
KTIS foreningsseminar, idrætspriser 2019-2020 evt. i september 2021.
TFRs foreningspriser: 27. oktober 2021 kl. 18-20???

Referent: Mona Gjedved
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Fra Tårnby Forenings Råd og Kastrup Tårnby Idræts Sammenslutning er vi bekymrede for situationen i  vores foreninger ovenpå et års corona, som i s krivende stund stadig ikke er slut, om end det ser ud til at gå  den rigtige vej.  
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For idrættens vedkommende er der indgået et samarbejde med DGI Storkøbenhavn, hvor der også følger  nogle penge med. Det er ikke indgået på grund af coronaen, men kan alligevel   være med til at hjælpe nogle  på vej, da det jo handler om foreningsudvikling. Og de store idrætsgrene vil næppe heller forsvinde. Der vil  altid være ”kunder” til fodboldklubberne.   Vores bekymring handler grundlæggende om alle (idræt/ikke - idræt/aftenskoler ) , men især om de foreninger,  som har været nødsaget på grund af restriktionerne til at lukke ned, og derved får ualmindeligt svært ved at  komme i gang igen. Hvad kan ”vi” gøre for dem, for at hjælpe dem i gang igen? Penge er selvfølgelig det  første man tæ nker, og det kan også være meget godt, men måske man skal finde på noget mere konkret.   Vi har naturligvis gjort os nogle tanker uden nødvendigvis at være kommet frem til den endegyldige løsning,  men synes måske også at det er værd at tage en drøftelse om h er i udvalget. Og på den måde måske sammen  finde en god ide/løsning  


